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作小组。为了使这个小组能长期高效地运作，该经理采取以

下哪一项措施最有效？ A、委派一名出色的管理人员作为小

组的总负责人，指导小组制定工作目标以及进行人员分工，

以便提高小组的工作效率 B、选择有相似资历、背景的人员

作为小组成员，以便使他们更好地相处与合作 C、充分放权

，让小组自选制定其自身的目标 D、给小组制定明确的目标

，并给予充分的时间使小组工作从起步逐步过度到完善 52.嵌

入审计模块可： A、识别不能执行的计算机码 B、有助于应

用系统的调试 C、分析程序的效率 D、能对交易过程进行连

续的监控 53.某种使用加权平均方法对下期数据进行预测，这

种预测的依据是使实际数据和预测数据之间的误差最小。这

种预测方法称为： A、时间序列分析 B、动态规划 C、指数平

滑法 D、经济计量模型 54.在经常停电情形下最有可能维持电

脑系运作的更新措施是安装： A、静电发生器（Electrostatic

precipitators） B、备用电源 C、不间断电源（USP） D、稳压

器（Voltage regulators） 55.关于组织中的矩阵结构，以下哪种

说法是不正确的？ A、可以减少公司结构混乱而导致的权力

斗争 B、有助于应用高水平的专业技术人员参与项目 C、有

助于在大规模的组织中实现信息的分享 D、有助于组织发挥

规模经济 56.两个经理正在讨论为提高员工工作质量而设定的

绩效目标。一个经理认为不应该制定具体的目标，而应制定

灵活综合性目标；另一个认为明确的、较难实现的目标会产



生最好的结果。因为讨论仍在继续，所以必须考虑其他制定

目标的方法。选择制定目标的最好方法： A、经理应该抽出

综合性目标 B、经理应该选择 C、员工应该采用综合性目标 D

、员工应该采用明确的、较难实现的目标并获得管理认同 57.

一个大型企业正考虑实施重大的组织变革。谁在实施该变革

中无须承担责任： A、企业的雇员 B、高层管理人员 C、普通

股股东 D、外部顾问 58.某公司生产和销售100，000件单位变

动成本是$20的部件。其中，1，200件超过了公司允许的误差

标准，发生返工成本每个$12.返工部件以$45售出，正品的售

价是$50.如果公司实施质量保证程序，确保所有部件都符合标

准，公司从这些部件中产生的边际贡献应当至少增加 A、$14

，400 B、$20，400 C、$21，600 D、$39，600 59.某制造公司

有几个相互独立的分公司，这些分公司不但与外部竞争，而

且相互之间也展开竞争。公司总裁希望各分公司经理努力使

公司和其分公司的绩效达到最大，在这种情况下，若进行内

部交易，交易价格为： A、全部生产成本 B、全部生产成本 

加成 C、变动成本 加成 D、产品的市场价格 60.非正常损耗是

A、在使用标准成本时不会发生的 B、一般不受生产主管的控

制 C、不现实的生产标准的结果 D、在高效运营情况下是不

会发生的 61.当连接两个或更多的电子邮件系统时，下列哪一

项是主要的安全问题？ A、不能对网关间传输的消息加密 B

、丢失消息中的关键文本 C、信息接收者不能自动告知信息

发送者信息已经收到 D、不能保存信息的备份 62.在收入法下

，国内生产总值（GDP）等于 A、折旧和间接经营税收 工资 

房租 利息 对境外净收入调整后的利润 B、工资 房租 利息 利

润 C、折旧和间接经营税收 工资 房租利息 利润 D、工资 房



租 利息对境外净收入调整后的利润 63.某人每年的收入是$23

，000，所得税是$8，000.现在，其每年收入达到$30，000，

要缴纳$10，000所得税。那么，适用于此人的个人所得税是

A、累进的 B、递减的 C、边际的 D、比例的 64.依靠反病毒

软件的主要风险是反病毒软件 A、不能检测出某些病毒 B、

使软件的安装变得过于复杂 C、干扰系统的正常操作 D、耗

费太多的系统资源 65.在现今的ERP系统中，其客户/服务器的

可能特征是什么？ I、瘦客户机，局域网，单服务器。 II、胖

客户机，广域网，多服务器。 III、胖客户机，经由因特网连

接，单服务器。 A、I、II和III B、只有II和III C、只有II D、只

有I 66.为了获取客户数据，操作系统从-个包含键值及对应物

理地址的文件中找到主键， 在这种情况下，最有可能的客户

数据组织形式是 A、直接存取文件 B、索引顺序文件 C、顺序

文件 D、文本文件 67.那些没有变成产成品、同时经济价值很

小的投人材料被划分为 A、废料 B、废品 C、次品 D、损耗

68.当所有特征都相同时，下列哪类特征的企业对外融资的要

求最低？ A、较低的盈利留存率 B、较高的销售增长率 C、较

低的资本密集度 D、较低的毛利率 69.适合这种疽用的最佳网

络是 A、局域网（LAN） B、广域网（WAN） C、增值网络

（VAN） D、专用分组交换机（PBX） 70.时间系列预测模式

可以包括以下哪些内容？ （1）趋势； （2）季节性变动； 

（3）周期。 正确答案应该是： A、只有（1）是对的 B、只

有（1）和（2）是对的 C、只有（2）和（3）是对的 D、（1

）、（2）、（3）都对 71.某食品公司的5名品牌经理定期开

会确定被竞争对手压低的价位内容以及配赠促销的进展情形

。他们需要分析每月从各零售连锁店发来的50千兆字节的日



销售点 （POS）。品牌经理均能熟练应用微机上的电子数据

表和数据库软件。他们考虑选用其他几个替代性软件来接收

与处理数据以解答相关问题。 可选软件不可能采用分层数据

库系统，因为： A、该软件需要多个连接 B、程序质询太耗

成本和时间 C、销售点数据对程接口太敏感 D、销售点数据

的汇总解决不了问题 72.某大型财产保险公司设有多处地区性

中心供顾客打电话来索取赔偿。虽然中心并不处于事故易发

区，公司仍需有灾害恢复计划，以便在灾害发生或扩大时能

够及时回应顾客要求。最好的办法就是将顾客的电话转发至

： A、拥有双重设施的冷门地点 B、拥有双重设施的热门地

点 C、第三者的服务中心 D、不受灾害影响的地区性中心 73.

下面哪个例子属于或有负债？ A、零售店向大卖场支付少量

的或最小的月租金，并按销售额的一定比例缴纳其余租金 B

、公司拒绝支付年度审计费用，因为公司认为这一数额比与

事务所合伙人协议的价格要高 C、公司在中期年报应计应付

所得税 D、租凭合同要求承租方补足相对于租凭期内资产残

值的差值 74.任何关于库存评价的风险模型一定包括以下哪一

项？ A、产品质量保证书 B、卖方定价政策 C、存货损耗费 D

、年度销售预测 75.假如债券折价出售，折价摊稍采用实际利

率法，那么利息费用 A、将逐期增加 B、保持不变 C、等于现

金利息支付 D、每期将小于现金利息支付 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


